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Obecní zpravodaj 
Obec Ruda                           září 2025 

 

Milí spoluobčané, 
léto nám skončilo a spolu s ním i období prázdnin a dovolených. V naší obci bylo živo– 

konaly se oslavy založení Sboru dobrovolných hasičů, poutní mše ve Lhotce a také pouť u nás 
v Rudě, pokračovaly práce na stavbě splaškové kanalizace, rekonstrukce vodovodu na 
Horňáku, jakož i prodloužení vodovodu do průmyslové zóny. 

Podzim s sebou přináší nové výzvy i příležitosti. Čekají nás tradiční akce, o kterých se 
dozvíte dále ve zpravodaji. Věříme, že se opět setkáme na akcích, které nás spojují a posilují 
komunitní život. 

Přejeme vám, aby nadcházející podzim byl barevný, klidný a plný zdraví i dobré 
nálady. 
 

Za redakční radu obecního zpravodaje 
 
         Karel Dvořák, starosta 
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU RUDA 

 

1) SPLAŠKOVÁ KANALIZACE A ČOV 

Dnes vás budeme dále seznamovat s průběhem stavby a s tím. co náš ještě čeká. V současné době je 

položeno zhruba 40 % splaškové kanalizace a s ní související chráničky na optické kabely. Blíží se rozkopání 

centra obce, naší návsi. Myslím, že se nemusíme obávat dopravního kolapsu díky mnoha komunikacím, kudy 

se z obce dostat, a tak není nikdo na delší dobu odříznut od možnosti vyjet na silnici a dostat se z obce. 

Samozřejmě někdy se musí využít i polní cesta z Vejpustku. 

Společně s položením nové kanalizace bude provedena i výměna staré původní kanalizace od domu čp. 

31, která je z vyskládaného kamene a vede směrem k výletišti, alias tancáku. Výměna je potřebná, protože se 

nám nedávno už v jednom místě propadla. Dále pak bude současná stará betonová kanalizace v celé obci sloužit 

jako dešťová. 

Žádáme vlastníky, aby si případně svoje staré přípojky (například vodovodní), které uvažují 

rekonstruovat, vyměnili do ukončení stavby kanalizace, kdy na závěr bude provedena úprava povrchů cest, tedy 

zaasfaltování, kdy pak obec logicky nebude povolovat kopání do opravené komunikace. Je v zájmu i vlastníka, 

aby si vše stihl provést včas a nemusel pak hradit drahé zaasfaltování. Tyto rekonstrukce ale proveďte správně 

podle stavebního zákona, tzn. ohlásit na stavebním úřadu a zjistit si, co pro povolení takové výměny, 

rekonstrukce či opravy bude potřeba. Včasnému řešení pak předejdete dohadům s námi, za jakých podmínek 

vás pustíme do obecní cesty. Logicky se musíme chovat jako správní hospodáři a nenecháme ničit budoucí 

nové opravené cesty. 

Příští rok, pravděpodobně v druhé polovině roku dojde ke zkušebnímu spuštění provozu čistírny 

odpadních vod (dále jako ČOV). Do této doby, kdy toto spuštění oficiálně neoznámíme, tak nemůžete se a je 

zakázáno se napojovat na novou splaškovou kanalizaci (to je logické, protože splašky by tekly do výkopů nebo 

by dotekly do čističky, která ještě nepoběží a splašky by ji tedy úplně vytopily. 

Po našem oficiálním oznámení o zkušebním spuštění ČOV se budete moci začít napojovat, ale až po 

našem zkontrolování vašeho připojení, že je v pořádku a že na splaškovou kanalizaci máte napojenou jen 

odpadní vody – splašky (z WC, koupelen, kuchyní, prádelen) a ne dešťové vody ze střech. Musíme být přísní a 

toto si musíme pohlídat, protože dešťové vody nesmí přijít mezi splašky. Naředili by nám je, byl by větší objem 

odpadních vod, což by čistička kapacitně nezvládla a vyplavily by se při tomto množství bakterie, které budou 

potřebovat k čištění odpadních vod. A bakterie nás budou stát peníze. Takže bychom pro správné fungování 

odpadních vod potřebovali víc bakterií a chemie, která bude také potřeba pro likvidaci splašků a tím pádem by 

byl provoz dražší a tím pádem i dražší výše stočného, které budou platit obyvatelé. Takže je v zájmu nás všech, 

aby kontroly byly důsledné a všichni jsme byli poctiví při napojování. Kdo neoprávněně napojí dešťové vody 

do splaškové kanalizace, tak bude ze strany obce pokutován. Budou se dělat kouřové zkoušky, které nám zjistí, 

zda se někdo z obyvatel takto špatně napojil a zjistí se i přímo, který dům se takto napojil. Rádi bychom se 

vyvarovali pak sporům a zatahováním právníků do takových sporů a porušení jako v sousední obci. Jak jsem již 

psal, musíme být v případě napojování důslední a přísní. Je to v zájmu nás všech. 

Na kontrolu před propojením vaší kanalizační přípojky bude určen konkrétní člověk, kterému se budete 

hlásit o provedení kontroly napojení. O tomto bude proveden písemný zápis. 

Obec hradí provedení kanalizační přípojky po revizní šachtu, což je uznatelný náklad pro dotace, pro 

všechny domy s číslem popisným. Těmto domům obec uhradila i projekt přípojky. Od revizní šachty dále k 

domu si už hradí náklady vlastník nemovitosti a i řeší, kdo mu tu danou část provede. Můžete si dle projektu 

tuto část vykopat sami anebo si na toto objednat firmu. To jsme slíbili, že nabídneme stavební firmy, u kterých 

si můžete objednat tyto práce, které vám vybudují přípojku, včetně vybagrování, dodání materiálu, napojení: 

Zde uvádíme na tyto firmy kontakty:  

Zdeněk Pelánek – telefon: 777 744 344 

PetNet s.r.o., Petráveč – telefon: 608 752 783 

Michal Trojan, Baliny – telefon: 739 315 908 – tady i vyvezou jímku, v případě potřeby 
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Domovní přípojky a jejich napojování se budou dělat nejdříve ale v 2. polovině 2026 po spuštění 

čističky do zkušebního provozu. 

 

2) VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 2025 

– oznámení o době a místě konání voleb v obci 

 

Okrsek Ruda: 

 

Počet volebních okrsků: 1 

 

Sídlo volebního okrsku: Kulturní dům Ruda/ 

 

Termín: 

 

3. října 2025  14:00 – 22:00 hodin 

4. října 2025    8:00 – 14:00 hodin 

 

3) ZPEVNĚNÍ PLOCHY POD SBĚRNÉ MÍSTO U HŘBITOVA 

 

 V červenci se úspěšně provedla stavba zámkové dlažby 

pod kontejnery pod velkoobjemové kontejnery vedle hřbitova. 

Na tuto akci jsme získali dotace z Kraje Vysočina z programu 

Fondu Vysočiny.  

 Touto cestou na vás apelujeme, abyste správně                                                                                                     

třídili. Jen čisté bio patří do zeleného kontejneru, ostatní a tedy 

např. kytice anebo věnce s dráty a stuhami patří už do modrého 

kontejneru, sloužící na odpad ze hřbitova a komunální odpad 

z chat a chalup. Výhledově na zeď umístíme ceduli s popisem. 

 Prosíme, žádáme vás všechny, abyste po sobě kolem 

kontejnerů uklízeli a zametali. Proto ke kontejnerům dáme 

lopatu a koště, aby mohl každý si po sobě uklidit. Budou viset 

na zdi. Vždy po použití je pověste zpět na háčky pod stříšku. Děkujeme. Věříme ve vaši ohleduplnost 

k ostatním, že budete po sobě zametat a uklízet a nebude vám lhostejné, jak to kolem kontejnerů vypadá. Dá se 

říct, že to je i obrázek naší obce před cizími, kteří navštěvují náš hřbitov. 

 

4) ÚDRŽBA VZROSTLÉ ZELENĚ 

 

 Poslední týden v září proběhla pravidelná údržba vzrostlých stromů, kterou děláme každé dva roky, kdy 

se vyřezávají uschlé větve nebo větve v kolizi s nadzemním vedením el. proudu nebo s nemovitostmi. Údržbu 

provedla odborná firma Práce jak na kostele s.r.o. z Tasova. Údržba se dělá hlavně k zabezpečení bezpečnosti 

obyvatelstva a ochraně majetku.  

 

5) UZAVÍRKA SILNICE KŘEPTOV – LHOTKA, NÁJEZD NA DÁLNICI 

 

 Od 15. října do 9. listopadu bude uzavřena silnice Křeptov – Lhotka, nájezd na dálnici z důvodu 

celoplošné opravy komunikace. Oficiální objížďka bude přes Rudu, Jabloňov, Velké Meziříčí, Dolní 

Heřmanice a Tasov. 

 Kdo bude chtít jezdit jinou cestou, tak informujeme, že silnice přes Holubí Zhoř na Březku je uzavřena 

do 10. října, tzn. v době uzavírky úseku Křeptov – Lhotk bude již průjezdná. Přes Rudu bude tedy větší provoz, 

tak si dávejte pozor při přecházení silnice. Upozorněte na to i své děti. Děkujeme. 
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ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

 

Začátek září je vždy slavnostním okamžikem pro všechny žáky, jejich 

rodiče i učitele. Letos k nám nastoupilo do první třídy devět nových školáčků, a 

tak má naše škola celkem dvacet žáků. Atmosféru prvního školního dne 

umocnila vyzdobená škola, radostné očekávání i přátelská nálada, kterou sdíleli 

všichni přítomní. Rok 2025/2026 jsme zahájili ve znamení psího roku. Čekají nás 

aktivity s pejsky, ukázka agility, beseda s veterinářkou i program, jak se správně chovat ke psům. Tým školy 

zůstává stejný: paní ředitelka Jana Součková, paní učitelka Veronika Cahová a asistentka pedagoga Blanka 

Kudláčková z Velkého Meziříčí. Děti i učitelé jsou plní energie a těší se na společné zážitky, které nás v novém 

školním roce čekají. 

 

Ve stejný den, kdy školákům začaly školní povinnosti, své dveře otevřela i Mateřská škola. Nastoupilo 8 

nových dětí. V letošním školním roce do naší školky chodí 22 dětí ve věku od 3 do 6 let. Tento rok máme 9 

předškoláků. Po celý rok mohou předškoláci chodit do Výtvarného kroužku v Základní škole. Na jaře navíc s 

předškoláky budeme absolvovat výukový program „S Rozárkou do školy“. Všechny děti opět čeká každé 

pondělí pohybový projekt „Kdo tancuje, nezlobí“. Smyslem projektu je doplnit předškolní výchovu o taneční 

pohybovou složku. Děti budou tak více rozvíjet cit pro rytmus, tanec a hudbu. Od října také budeme chodit 

pravidelně cvičit každou středu do Kulturního domu. 

  

Klub Slůně se bude konat vždy první středu v měsíci od 15:30 do 16:30 hodin. Na první setkání ve 

školním roce 2025/2026 se na vás těšíme ve středu 1. října. 

 

       Mgr. Jana Součková, ředitelka ZŠ a MŠ Ruda, p.o. 
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Co se u nás bude konat 
 

Datum Název akce 

Pondělí 20. října Setkání seniorů 

• začátek v 15:30 hod. ve velkém sále v kulturním domě 

• vystoupení MŠ Ruda  

Sobota 1. listopadu Večer rozsvícených dýní 

• sraz v 17:00 hod. před kulturním domem 

• další info na plakátech a na webových stránkách 

Sobota 8. listopadu Drakiáda a podzimní čarodějnice 

• sejdeme se na kopci Strážník 

• 15:00 – 16:00 hod. - drakiáda 

• v cca 16:00 zapálení čarodějnice – opékání buřtů 

(zajistí obec, pro účastníky zdarma) 

Pátek 28. listopadu 

 

Zahájení adventu a rozsvícení vánočního stromku 

• od 17:30 hodin za kult. domem 

• vystoupí MŠ a ZŠ Ruda + další dobrovolníci 

• charitativní prodej výrobků 

• občerstvení zjištěno (svařené víno, čaj, cukroví) 

Sobota 29. listopadu Poslední leč 

• pořádá Myslivecký spolek Jabloňov-Ruda 

• v kulturním domě v Rudě 

5. – 7. prosince 

termín bude upřesněn 

Návštěva Mikuláše s andělem a s čerty 

• ve Lhotce a v Rudě 

 

CO SE U NÁS DĚLO 
 

Oslavy 130 let SDH Ruda 

 
Psal se poslední den roku 1895, když byla na ustavující schůzi založena „Dobrovolná hasičská jednota na Rudě“. 

Podnětem k jejímu vzniku byly časté požáry v obci i okolí – ještě před založením vyhořelo v Rudě osm usedlostí, roku 

1875 shořelo v Jabloňově 18 stavení a v roce 1880 pohltil ničivý požár dolní část Osové Bítýšky. Obecní zastupitelstvo 

spolu s občany proto rozhodlo o nutnosti zřídit hasičský sbor. Díky doporučení a pomoci Tita Kršky, zakladatele 

dobrovolného hasičstva na Moravě, se tak před 130 lety stal sbor skutečností. 

Obec tehdy zakoupila ruční čtyřkolovou stříkačku a 185 metrů hadic, a už v roce 1897 si hasiči svépomocí 

postavili první zbrojnici. Od té doby se vystřídaly generace obětavých členů, kteří navzdory překážkám udrželi sbor 

aktivní až dodnes. 

Na počest zakladatelů a pro povzbuzení současníků se v neděli 24. srpna 2025 uskutečnily oslavy významného 

jubilea. Den začal slavnostní mší svatou v kostele sv. Jiljí, po níž proběhlo požehnání nového požárního přívěsu k 

dopravnímu automobilu Ford Transit a uctění památky zemřelých členů. 

Po obědě se oslavy přesunuly na náves, kde se konal slavnostní nástup a ocenění zasloužilých členů. Věrnostní 

stužku za 50 let aktivní služby obdrželi bratři Josef Tribula, Josef Horký a Josef Slabý. Za neuvěřitelných 60 let 

činnosti byli oceněni bratři Oldřich Buršík, Josef Března a Jaromír Křehlík. Oslavy svou přítomností poctil náměstek 

starosty OSH Žďár nad Sázavou Antonín Teplý, který připomněl klíčové okamžiky v historii sboru. SDH Ruda obdržel 

také medaili sv. Floriána od KSH Kraje Vysočina a pamětní list od OSH Žďár nad Sázavou. 

Pro návštěvníky byla připravena pestrá ukázka vývoje hasičské techniky – od nejstarších prostředků, jako byly 

tlumice či berlovka, přes koněspřežnou stříkačku a motorové stroje PS 12, až po moderní přenosnou stříkačku Tohatsu 

VE1500, která hasila „hořící domeček“. Historickou dvoukolovou stříkačku firmy Stratílek v činnosti předvedli 

dobrovolní hasiči z Ořechova-Ronova. Profesionální hasiči z Velkého Meziříčí pak ukázali zásah u dopravní nehody se 

svým rychlým zásahovým automobilem. K vidění byla i statická výstava historických i současných vozidel okolních 

sborů. 

Celý den provázela hudba harmonikářské kapely z valašského Študlova. V kulturním domě si návštěvníci mohli 

prohlédnout výstavu kronik a fotografií z historie sboru. Sekce sběratelů při CHH Přibyslav v čele s Miroslavem 



6 

 

Homolou a Davidem Dvořáčkem připravila zajímavou expozici hasičských uniforem, vyznamenání, modelů záchranářské 

techniky v měřítku 1:43 i dobových artefaktů. 

Na své si přišly i děti – skákací hrady či malování na obličej jim vykouzlily úsměv na tváři. A aby nikdo v letním 

dni nežíznil, o to se postaral mistr republiky v čepování piva Richard Máša, který během své ukázky dokázal, že natočit 

poctivý půllitr je opravdová věda. 

 

Roudská pouť 

 

Týden po hasičské oslavě se v naší obci konala další velká událost – tradiční Roudská pouť. Ta ovšem 

není jen víkendovou slavností, ale výsledkem dlouhých příprav. Už měsíc předem se začalo se sběrem obilí, 

následně probíhala výroba kytiček a věnců. Díky šikovným dívkám a ženám, které se sešly v hojném počtu, se 

podařilo během jednoho odpoledne vytvořit dostatek ozdob. Letos poprvé probíhala výroba v nové obecní hale. 

Nechyběl ani dožínkový věnec, který s nadšením upletla místní mládež. 

V sobotu pak děti a mladí obešli obec, aby posbírali tradiční pouťové buchty. Celé přípravy vyvrcholily 

krojovaným průvodem a slavnostní mší v kostele sv. Jiljí. 

Pouťový víkend ale nebyl jen o krojích a tradicích, nýbrž i o zábavě. V pátek uspořádali hasiči taneční 

zábavu, která se těšila velkému zájmu – dorazilo 234 návštěvníků, převážně mladých. V sobotu po sběru buchet 

patřil sportovní program hřišti: nejprve si fotbal zahrály děti, poté se na hřišti utkali Svobodní proti Ženatým. A 

výsledek? Ten není to nejdůležitější, ale prozradíme, že vítězi se stali Svobodní      . Kdo měl chuť pokračovat 

v zábavě, mohl posedět před hospodou a pochutnat si na grilované kýtě. 

Neděle se nesla ve slavnostním duchu – dopoledne proběhl krojovaný průvod a mše, odpoledne pak na 

návsi zahrála dechová hudba. Po celý víkend navíc nechyběly kolotoče – oblíbený řetízkový či romantické 

labutě, které potěšily malé i velké návštěvníky. 

Touto cestou děkujeme jménem obce všem, kdo se do příprav i samotného průběhu poutě jakkoliv 

zapojili – dětem, mládeži, dospělým i našim stálým dobrovolníkům. Věříme, že jste si společný víkend užili a 

odnesli si z něj hezké vzpomínky. 

 

Na poslední straně zpravodaje najdete koláž z obou největších letních akcí. Ale nezůstalo jen u nich – 

během léta jste mohli navštívit také poutní mši ve Lhotce, která se koná každoročně 5. července. Letošní mši 

sloužil P. Petr Balát. 

 

 

Všechny fotografie z obecních akcí si můžete prohlédnout také na: 

https://eu.zonerama.com/ObecRuda/1347817 

 

OKÉNKO VETERINÁŘE 

 

ONEMOCNĚNÍ DRÁPŮ U PSŮ 

 

Drápy jsou kožní deriváty, které vyrůstají z lůžek podobně jako nehty u lidí. 

Zdravý dráp má pevnou rohovinu, netřepí se a pevně drží v lůžku.  Péče o drápy 

spočívá v pravidelném zkracování speciálními kleštěmi dle rychlosti růstu. Velká 

plemena psů si většinou drápy obrousí pohybem, drápky malých plemen se musí 

stříhat častěji. Pozornost věnujeme hlavně prvnímu prstu (palci), který se neobrušuje 

vůbec a je třeba hlídat, aby špička drápu netraumatizovala kůži končetiny, je to pak 

pro psa velice bolestivé. Na stříhání drápů je dobré navykat již od štěněte. Správné 

postavení drápu je takové, že při postoji na pevné podložce by mezi drápem a 

podložkou měla být mezera, pokud dráp nadzvedává prst, je přerostlý. 

Lámavé a roztřepené drápy, zarudnutí, ztráta srsti z okolí lůžek signalizují 

problém. Příčin je celá řada. Demodikóza je parazitární onemocnění kůže, které se 

může projevit olysáním prstů končetin, svědění může poukazovat na svrab či 

alergické onemocnění. Záněty lůžek drápků mohou být způsobeny bakteriální, mykotickou infekcí či 

autoimunitním onemocněním. Diagnostika spočívá v odběrech vzorků a cytologickém vyšetření, kultivaci, 

někdy je třeba provést vyšetření krve a zvážit i celkové onemocnění (poruchy imunity, onemocnění jater). Při 

https://eu.zonerama.com/ObecRuda/1347817
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léčbě se používají mimo jiné doplňky stravy s obsahem omega 3 a 6 mastných kyselin, biotinu, zinku. Lze 

krmit i speciální veterinární dietou, která všechny tyto látky již obsahuje a není nutno je podávat zvlášť. Obecně 

léčba onemocnění drápů je zdlouhavá, efekt se často projeví až za několik měsíců. 

 

Krásný podzim! 

 

 

MVDr. Šárka Dresslerová 

Otevírací doba v Tasově: 

PO 17-19h ÚT 8-10h ČT 15-17h PÁ 15-17h SO 8-10h 

 

VÝPISY USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE RUDA 
 

Výpisy usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Ruda konaného dne 26.6.2025 v 19.00 hodin v Kulturním domě 

v Rudě 

 

Zastupitelstvo obce: 

• schválilo: 

 

• ověřovateli zápisu Zdeňku Švandovou a Zdeňka Pelánka a zapisovatelem zasedání Jana Žáka, 

• doplnění programu o body: 

 

16. Smlouva o poskytnutí dotace z programu Fondu Vysočiny Obnova venkova Vysočiny 2025 – 

seznámení s podpisem smlouvy. 

17. Dodatek č. 1 ke Kupní smlouvě mezi Obcí Ruda a společností ZHT Group s.r.o., Slavíč 16, 753 61 

Hranice VII, na akci „Ruda – Požární přívěs pro hašení“ – prodloužení termínu dodání. 

18. Návrh změny provedení splaškové kanalizace podél II/602. 

 

• program zasedání jako celek 

Program: 

1. Určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele. 

2. Schválení programu zasedání. 

3. Dodatek č. 1 Smlouvy o dílo – stavba „Ruda – kanalizace a ČOV“ – včetně přílohy Změnový list 

č. 1. 

4. Schválení zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Ruda za rok 2024 a závěrečného 

účtu Obce Ruda za rok 2024. 

5. Schválení účetní závěrky Obce Ruda za rok 2024. 

6. Schválení inventarizace Obce Ruda za rok 2024. 

7. Schválení Programu rozvoje obce Ruda na období 2025 – 2031. 

8. Smlouva č. SFP/41/2025 – mezi SVK Žďársko a Obcí Ruda – stavba „Ruda – rekonstrukce 

vodovodu kopec Horňák“. 

9. Smlouva č. SFP/42/2025 – mezi SVK Žďársko a Obcí Ruda – stavba „Ruda – prodloužení 

vodovodního řadu do průmyslové zóny“. 

10. Smlouva o poskytnutí dotace z programu Fondu Vysočiny Stavby ve vodním hospodářství 2025 – 

seznámení s podpisem smlouvy. 

11. Smlouva o poskytnutí dotace z programu Fondu Vysočiny INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ 

TECHNOLOGIE 2025– seznámení s podpisem smlouvy. 

12. Prodej pozemku p.č. 3 v k.ú. Lhotka u Velkého Meziříčí. 

13. Žádost o odkoupení části pozemku p.č. 621/2 v k.ú. Ruda u Velkého Meziříčí. 

14. Smlouva o věcném břemeni č.: 014330093290/001-YPM – stavba „Ruda, sm.NNk, p.č. 2726/3, 

Reater“. 

15. Rozpočtové opatření č. 5/2025. 
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16. Smlouva o poskytnutí dotace z programu Fondu Vysočiny Obnova venkova Vysočiny 2025 – 

seznámení s podpisem smlouvy. 

17. Dodatek č. 1 ke Kupní smlouvě mezi Obcí Ruda a společností ZHT Group s.r.o., Slavíč 16, 753 

61 Hranice VII, na akci „Ruda – Požární přívěs pro hašení“ – prodloužení termínu dodání. 

18. Návrh změny provedení splaškové kanalizace podél II/602. 

 

• Dodatek č. 1 Smlouvy o dílo – stavba „Ruda – kanalizace a ČOV“ – včetně přílohy Změnový list č. 1, 

• Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Ruda za rok 2024 a závěrečný účet Obce Ruda za 

rok 2024 bez výhrady, 

• účetní závěrku Obce Ruda za rok 2024, 

• inventarizaci Obce Ruda za rok 2024 bez výhrad, 

• Program rozvoje obce Ruda na období 2025–2031, 

• Smlouvu č. SFP/41/2025 – mezi SVK Žďársko a Obcí Ruda – stavba „Ruda – rekonstrukce vodovodu 

kopec Horňák“, 

• Smlouvu č. SFP/42/2025 – mezi SVK Žďársko a Obcí Ruda – stavba „Ruda – prodloužení vodovodního 

řadu do průmyslové zóny“, 

• prodej pozemku p.č. 3 v k.ú. Lhotka u Velkého Meziříčí o výměře 17 m2 za cenu 100,- Kč/m2 paní 

Kateřině Marinković, Samota 53, 664 47 Radostice, a Miloši Marinković, Samota 53, 664 47 Radostice, 

• prodej pozemku p.č. 621/33 v k.ú. Ruda u Velkého Meziříčí o výměře 7 m2, který vznikl oddělením dle 

geometrického plánu č. 621-668/2025, který vyhotovila firma PSGeo Jihlava, Havlíčkova 111, 586 01 

Jihlava, za cenu 100,- Kč/m2 panu Tomáši Cunderovi, Ruda 57, 594 01 Velké Meziříčí, 

• Smlouvu o věcném břemeni č.: 014330093290/001-YPM – stavba „Ruda, sm.NNk, p.č. 2726/3, Reater“ 

mezi Obcí Ruda  a EG.D, s.r.o., Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, 

• Rozpočtové opatření č. 5/2025, 

• Dodatek č. 1 ke Kupní smlouvě mezi Obcí Ruda a společností ZHT Group s.r.o., Slavíč 16, 753 61 

Hranice VII, na akci „Ruda – Požární přívěs pro hašení“, 

 

• souhlasí: 

 

• s nově navrženým způsobem provedení protlakem splaškové kanalizace podél silnice II/602, 

 

• bylo seznámeno: 

 

• s podpisem Smlouvy o poskytnutí dotace z programu Fondu Vysočiny Stavby ve vodním hospodářství 

2025, 

• s podpisem Smlouvy o poskytnutí dotace z programu Fondu Vysočiny Informační a komunikační 

technologie  2025, 

• s podpisem Smlouvy o poskytnutí dotace z programu Fondu Vysočiny Obnova venkova Vysočiny 2025. 

 

 

Pozn.: Z důvodu zákona o ochraně osobních údajů jsou usnesení anonymizována, tzn. místo plného znění 

jména a příjmení jsou uváděny jen iniciály. Plné verze usnesení a zápisů jsou k nahlédnutí v úředních 

hodinách na Obecním úřadě v Rudě.  

 

Redakční rada: Ing. Karel Dvořák, Mgr. Marcela Žáková, Mgr. Jana Součková, Petra Malinská. 

 

Do Obecního zpravodaje můžete přispět i vy – kontaktní údaje: obec@obecruda.eu 

 

Zpravodaje v barevném provedení najdete na webových stránkách Obce Ruda: www.obecruda.eu 

mailto:obec@obecruda.eu
http://www.obecruda.eu/
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